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Egyszerű szótöbbség  
 

Tisztelt Közgyűlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) a Közgyűlés 
213/2016. (VII.12.) számú határozatának felhatalmazás alapján 2016. november 29-én 
együttműködési keretmegállapodást (a továbbiakban: megállapodás) kötött a Tolna Megyei 
Balassa János Kórházzal (továbbiakban: Kórház). 
 
Az Önkormányzat és a Kórház (A továbbiakban: Együttműködő felek) együttműködésének 
eredményeképpen az Ybl Miklós utcában kialakításra került egy parkoló, amely segítséget 
jelentett az Ybl Miklós utcában fennálló közlekedési problémák feloldására. A parkoló 
részben a Kórház területén került kialakításra, ezért ennek ellentételezéseként a fent 
hivatkozott megállapodásban az Önkormányzat vállalta a Kórház által létesítendő Detoxikáló 
Központ konténer alapjának elkészítését. A Kórház szakmai álláspontja a Detoxikáló Központ 
konténer vonatkozásában megváltozott, amelyre tekintettel a hivatkozott együttműködési 
megállapodás felülvizsgálata vált indokolttá. 
 
Együttműködő felek az adminisztratív pontosításokon túlmenően megállapodtak abban, 
hogy az Önkormányzat a Kórház kezelésében lévő ingatlanon létesített, a közforgalom 
számára megnyitott parkoló területének használata okán egyösszegű 1.500.000,- Ft összegű 
bérleti díjat fizet a Kórház számára. Az együttműködés keretében a kertészeti tevékenység 
tovább bővült a Kórház részére lombszívó- és fújó gép önkormányzati biztosításával és az 
összegyűjtött lombok elszállításával, valamint a Kórház üzemeltetésében lévő Unimog 
teherautó Önkormányzat általi kiterjesztett használatával, amely magába foglalja a Kórház 
területén és a Kórház körüli, közterületen lévő mellékutakról, utcákról, és utakról a lehulló 
csapadék (hó) eltakarítását, a hivatkozott területek csúszásmentesítését. Együttműködő 
felek a megállapodás mellékletét képező kertészeti szolgáltatások ellenértékének 
meghatározását is felülvizsgálták. 
 
A hivatkozott jelentős változásokra tekintettel a korábbi együttműködési keretmegállapodás 
helyett egy új együttműködési keretmegállapodás megkötése javasolt. Az együttműködési 
keretmegállapodás az előterjesztés mellékletét képezi, a megállapodás előterjesztés szerinti 
szövegét a Kórház jóváhagyta. 
 
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2017. március 23.      

 
 
Ács Rezső 

polgármester 
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tolna Megyei Balassa János Kórház 
között létrejövő, jelen előterjesztés mellékletét képező együttműködési 
keretmegállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 

2. Felhívja a polgármestert az együttműködési keretmegállapodás aláírására. 
 
Határidő: 2017. április 30. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
   Dr. Molnár Kata jegyző 

  


